
Declaraţia Pentru Toată Viaţa de Pe Pămînt 
 
PREAMBUL 
 
Pămîntul este o fiinţă vie în evoluţie. Fiecare formă de viaţă de pe Pămînt este o parte importantă a 
acestei fiinţe vii. Ca atare, noi, ca fiinţe umane individuale, trebuie să cultivăm conştientizarea că 
sîntem toţi membri ai unei comunităţi globale de viaţă şi că împărţim o misiune comună şi o 
responsabilitate pentru viitorul planetei noastre.  
 
Fiecare dintre noi are un rol de jucat în evoluţia planetei noastre şi pentru a obţine pacea globală 
fiecare dintre noi trebuie să trăiască conform responsabilităţilor şi obligaţiilor noastre. Pînă în 
timpul prezent, puţini oameni pe pămînt au fost satisfăcuţi de-a întregul cu condiţiile de viaţă. Am 
înfruntat conflicte peste tot în lume în competiţie pentru resursele limitate şi pămînt. Aceasta a 
avut un efect devastator asupra mediului global.  
 
La intrarea în noul mileniu, mai mult decît orice altceva,realizarea păcii globale depinde de o 
trezire a conştiinţei în partea fiecărui membru individual al rasei umane.   Astăzi e imperativ ca 
fiecare fiinţă umană să poarte responsabilitatea construirii păcii şi armoniei în inima lui sau a ei.   
Noi cu toţii avem această misiune pe care trebuie să o împlinim.  
Pacea globală va fi obţinută cînd fiecare membru al omenirii va deveni conştient de această 
misiune comună-cînd noi toţi ne vom uni împreună pentru scopul nostru comun.  
 
Pînă acum,în termenii puterii, bogăţiei, faimei, cunoaşterii, tehnologiei şi educaţiei, menirea a fost 
divizată între indivizi,naţiuni şi organizaţii care au posesie şi altele care nu au.  
De asemenea au fost diferenţe între donatori şi recipienţi,ajutători şi ajutaţi. Noi, prin aceasta 
declarăm angajamentul nostru de a transcende toate aceste dualităţi şi diferenţe cu un concept total 
nou, care va servi drept fundaţie  în hotărîrea noastră de a construi o lume paşnică.  
 
PRINCIPII GENERALE 
 
În noua eră, omenirea trebuie să avanseze spre o lume a armoniei, care este, o lume în care fiecare 
individ şi fiecare naţiune poate să-şi exprime în mod liber calităţile individuale, trăind în armonie 
unul cu celălalt şi cu toate vieţuitoarele de pe Pămînt.  
Spre a realiza această viziune, noi facem cunoscute următoarele principii călăuzitoare: 
 
1. Respect pentru viaţă 
 Noi trebuie să creăm o lume bazată pe dragoste şi armonie în care toate formele de viaţă sînt 
respectate. 
 
2. Respect pentru toate diferenţele 
 Noi trebuie să creăm o lume în care toate rasele diferite, grupuri etnice, religii, culturi, tradiţii şi 
obiceiuri sînt respectate. Lumea trebuie să fie un loc lipsit de discriminare sau confruntare, 
socială, fizică şi spirituală-un loc unde diversitatea este apreciată şi savurată. 
 
3. Recunoştinţă pentru şi coexistenţa cu tot ce aparţine de natură  
Noi trebuie să creăm o lume în care fiecare persoană este conştientă că ne este posibil să trăim 
prin binecuvintările naturii,şi toţi oamenii trăiesc în armonie cu natura, arătînd recunoştinţă pentru 
toate animalele, plantele şi alte forme 
de viaţă. 
 
 



4. Armonie intre spiritual si material  
Noi trebuie să creăm o lume bazată pe echilibrul armonios al civilizaţiei materiale şi pirituale.  
Noi trebuie să ne îndepărtăm de supraaccentuarea materialului spre a permite ca o spiritualitate 
sănătoasă să înflorească între oameni.  
Noi trebuie să construim o lume unde nu doar abundenţa materială dar şi bogăţiile spirituale sînt 
valorificate.  
 
PRACTICA 
 
Ca indivizi:  
 
Noi trebuie să trecem dincolo de o eră în care autoritatea şi responsabilitatea rezidă în state 
naţionale,grupuri etnice şi religii,la una în care individualul este suprem.  
Noi concepem o"Eră a Individualului"-nu în sensul egoismului, dar o vîrstă în care fiecare individ 
este pregătit să accepte responsabilitatea şi să îndeplinească misiunea lui sau a sa ca un membru 
independent al rasei umane.  
 
Fiecare dintre noi trebuie să îndeplinească cea mai mare misiune a noastră, de a aduce dragoste, 
armonie şi recunoştinţă în inima noastră proprie, şi făcînd aşa, să aducem armonie în întreaga 
lume.  
 
În cîmpurile noastre specializate:  
 
Noi trebuie să construim un sistem de cooperare în care înţelepciunea este adunată laolaltă spre a 
deriva esenţa din cunoaşterea tehnică,capacităţi şi abilitate din domenii variate, asemenea ca 
educaţie, ştiinţă, cultură şi arte, de asemenea ca şi religie, filosofie, politică şi economie.  
 
Ca generaţie tinără:  
 
În secolul 20 părinţii,profesorii şi societatea au fost educatorii copiilor, şi copii au fost întotdeauna 
în poziţia de a fi instruiţi. În secolul 21, adulţii vor invăţa din calităţile minunate  
ale copiilor,asemenea ca puritatea, inocenţa, strălucirea, înţelepciunea şi intuiţia lor, de a inspira şi 
înălţa unul pe celălalt.  
Generaţia tînără trebuie să joace un rol conducător în crearea păcii pentru un viitor strălucitor. 
 
 

Fie Pace Pe Pămînt! 


